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平成 30 年成人式
今、私たちは成人として大きな一歩を踏み出そうとして
います。成人になるまで私は様々な経験をし、私自身にど
んな影響を与えたのか振り返りました。良いことも嫌なこと
もありました。けれどそれを乗り越え、今私はこの場に立ち、
成人式を迎えました。
私は今年大きな意志を持ち、決断をしました。学校を辞
めました。今私の話を聞いている皆様の中には、どうして、
バカだな、と思っている方もいるでしょう。私自身もそう思
います。私の通っていた学校は理学療法士の資格を取得す
るための専門学校です。そこでは同年代の人は少なく、ク
ラスの大半は三十代以上の人たちです。私から見ると大人
で、最初に会ったときは「なんでその年になってまで学校
に行こうと思ったのだろう」と思いました。直接聞いてみると、
みんな「理学療法士になりたいから入った」と答えてくれま
した。この時自分が何を思ってこの学校に入ったのか考えま
した。進路を決めるにあたり、私は大学入試と就職試験に
不合格となり、母がいくつか専門学校を探してくれました。
何とか合格することができましたが、目標があって入学した
わけではありませんでした。しかし専門学校に通っている人
たちはみんな夢がありました。今やりたいことはこれだ、と
決めて勉強している大人たちに憧れ、私もそんな気持ちに
なれるような夢を見つけたいと思いました。学校に通ううち、
やりたいことを見つけました。自分の店を持つことです。私
は高校生の頃から飲食店でアルバイトをしています。仕事
をするうえで楽しいこともありますが、それ以上につらい仕
事です。そのため、お客様にはもちろん、従業員にも来てよ
かったと思えるような店を持ちたいと思うようになりました。
学校を辞めて自分の夢を叶えたいと両親に話し、なんとか
納得してもらいましたが、その反面、両親の期待に背いて
しまいました。それを挽回するためにも、私は今たくさんの
努力をしています。店を始めるには知識が必要です。経験
も資金も必要です。まずは、自分の夢を実現できるよう、知
識を深め、様々な経験を積んでいきたいです。将来は誰に
も分かりません。「こうなりたい」という夢があるならそれを
全力で追うべきだと思います。私は、専門学校に通う周りの
大人たちを見て、夢を追う決断をしました。専門学校のみ
んなが私に影響を与えたように、私も周りに良い影響を与え
ることのできる大人になりたいと思います。
この二十年間、吉見町から多くを学び、地域の方々に見
守られ、また地元の友人と一緒に困難も乗り越えてきました。
そして、家族にはたくさんの心配をかけましたが、それでも
毎日愛情を注いで支えてくれました。みなさんに感謝と敬
意の気持ちを忘れずに、大人としての第一歩を踏み出して
いくことを誓い、二十歳の主張といたします。

私たちはこの二十年間、家族や友人を始め、学校の先生方や
地域の方々など様々な人々に支えられ、ここまで成長してきました。
その全ての方々に、晴れて成人を迎えられたことを心より感謝申し
上げます。成人を迎え、私たちはこれからの社会を担う一員とし
ての自覚と責任を持ち、歩みを止めることなく、成人として恥じぬ
よう、今後もより一層精進して参りたいと思います。

本日は、私たち新成人のためにこのような盛大な式典を
開催していただき、誠にありがとうございます。新成人一同
心より感謝を申し上げます。吉見町長様をはじめ、ご来賓
の皆様からの温かいお祝いと激励のお言葉をいただき、あ
りがとうございます。新成人としての大きな喜びを感じてお
ります。また、今まで大切に育ててくれた家族、愛情をもっ
て指導してくださった先生方、いつも温かく見守ってくださ
る地域の皆様に改めて感謝の気持ちを感じております。
私たちの中には、既に社会人として働いている者や進
学をして学業を継続している者など様々な立場の者がいま
す。立場はそれぞれ違いますが、成人を迎えた私たちは大
人としての責任とこれからの未来を担っていく存在として
の自覚を持ち、社会に貢献できるように努めていかなけれ
ばなりません。
私は現在、大学に通って福祉を学んでいます。社会には、
高齢者や障がいのある方など様々なハンディキャップを抱
える方がいます。そのような方々がより良い生活を送るため
にはどのような支援をしていくかということを勉強していま
す。大学卒業後は、すべての人に優しく住みやすいまちづ
くりをしていくことが目標です。
吉見町でも少子高齢化が進んでいますが、高齢者や子
ども、ハンディキャップがある方など、誰もがより快適な
生活を送るために、貢献していきたいと考えております。
近年、核家族化や高齢者の一人暮らしの増加とともに、
地域コミュニティの希薄化が進んでいます。それにより、
地域における安全・安心が危ぶまれるなどの問題が大きく
なっています。このような状況の中で私たちは、地域に目
を向け積極的に活動に参加し、地域社会を支えていくべき
だと思います。
私たちは多くの大人の方々に支えていただき、ここまで
成長することができました。これからは私たちが、周りの方々
を支える立場になります。私たちは今、大人としての第一
歩を踏み出しました。これからの未来を担っていくために、
より一層成長して参ります。皆様、今後ともご指導くださ
いますようお願い申し上げます。
結びに、本日ご臨席いただきましたご来賓の皆様、ならび

に主催者の皆様に厚く御礼申し上げますとともに、今まで支
えてくださった地域の皆様、先生方、そして家族に心から感
謝を申し上げ、成人誓いのことばとさせていただきます。

成人式実行委員会
副代表　　　　

　金子　流星 さん

成人式を迎えて

1 月 7 日㈰、新しいスーツや華やかな振り袖に

身を包み、すがすがしい表情の新成人がフレサ

よしみを訪れました。

受付会場では、旧友や恩師との久しぶりの再会

を喜ぶ姿や心身ともに成長した同級生に驚く新成

人の姿が見られました。また、会場を訪れた家族

の方々は、立派に成長した新成人の姿に、それぞ

れ思いをめぐらせているようでした。当日は天候

にも恵まれ、多くの方が新成人の新たな門出を祝

いました。

式典では、宮﨑町長から新成人の皆さんに式

辞が述べられ、吉見町出身で世界陸上ロンドン大

会 110 ｍハードルに出場した大室秀樹選手が活

躍したことや町で活動するボランティア団体「吉

見町青年団」がイルミネーションフェスタを通じ

て、町の歴史と伝統を守りながら、自由な発想を

もとに社会貢献活動に取り組んでいる様子を伝え

ました。そして、新成人の皆さんに「これからの

人生に誇りと責任を持ち、明るく元気な日本を創

造すべく大いに前進してください」とのことばが

贈られました。

今年は、町で 202 人 ( 男 95 人、女 107 人 ) の

新成人が誕生しました。新成人の皆さんは、新た

な門出となる成人式を、多くの仲間や恩師と祝い、

そして大人への第一歩を踏み出しました。

成人誓いのことば

成人式実行委員会 代表
　波田野　夕菜 さん

二十歳の主張

成人式実行委員会 副代表
　千代間　蒼 さん

祝

成人おめでとうございます

成人式の様子は、町のホームページ（TOP ページにあるその他の情報）にも掲載しています
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祝 成人

祝 賀
パーティー

　フレサよしみ芝生広場等で記念写真の撮影が行われました。久しぶりに友人と再会し、美しく、
たくましくなったお互いの姿をみて、満面の笑みがあふれていました。

式典の後は、成人式実行委員会による祝賀パーティーが開催されました。パーティー参加者は、
中学時代の恩師から熱いメッセージをもらい、中学校の卒業アルバムの映像がスライドショーで流
れると当時のことを思い出し、それぞれ熱い思いがよみがえっているようでした。また、最後にビ
ンゴ大会も行われ、同級生や恩師と楽しい時間を過ごしていました。 夢をつかめ！自分の力で

夢

羽ばたけ 新成人 !!

新成人の皆さんに お聞きしました
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こども医療費助成
◆対象　0 ～ 15 歳到達年度末までの児童
◆助成　医療費の自己負担分

産　前 産　後 子　育　て　期妊　娠

早期不妊検査費助成
◆対象　妻の年齢 43 歳未満の夫婦

◆助成　2 万円

早期不妊治療費助成
◆対象　妻の年齢 35 歳未満の夫婦
◆助成　不妊治療費の助成に
　　　　上乗せして 10 万円

不妊治療費助成
◆助成　県で受けた助成に上乗せ
　　　　して 5 万円を限度

詳細については県の
ホームーページを
参照ください。

男性不妊治療費助成
特定不妊治療費助成
※埼玉県の助成事業
　○➡東松山保健所 ℡ 22-0280

妊婦健康診査費助成
◆助成　14 回分の検査費用

妊 娠 届

母子・父子健康手帳交付
妊娠届を提出の際、お母さんに母子健康手帳、
お父さんに父子健康手帳を交付しています。

健口サマーイベント　　　　
◆対象　乳幼児を含む親子
◆内容　むし歯予防の話・ブラッシング指導
　　　　歯科医師による歯周病菌のチェック　など

　　家庭訪問など
◆対象　妊産婦、新生児・乳幼児と保護者

　　　両親学級
　◆対象　妊娠中のお母さん、お父さん
　◆内容　マタニティ体操（ストレッチ）
　　　　　お父さんの妊婦体験
　　　　　妊娠中の過ごし方
　　　　　出産後の情報提供
　　　　　沐浴実習　　　　　など

　パパママ歯科健診　　　　　　　
　◆対象　妊娠中や育児中のお母さん、お父さん
　◆内容　お母さん、お父さんの歯科健診

声かけ活動・こんにちは赤ちゃん事業　　　　　　
◆対象　妊婦、生後 3・4 か月の赤ちゃん　◆内容　母子愛育班員の訪問

　男性には、つわりによるつらさや
精神的な不安などはわかりにくいも
の。この父子健康手帳は、赤ちゃん
の成長と妻のカラダの変化にともな
い、どうサポートしたらいいのかな
どが記されています。精神的・身体
的に妻をサポートしましょう♪

※1　積極的に子育てをする男性のこと

安心して産み育てることができるまちへ

子育て期までサポート

吉見町の子育て応援①

◆問い合わせ

子育て支援課児童支援係
 ℡ 63-5014

保健センター ℡ 54-3120

お父さんに 「父子健康手帳」 をお渡ししています

乳幼児相談
◆内容　身長・体重測定、栄養相談、個別相談など

乳児健診
◆対象　生後 4 か月と 10 か月のお子さん
◆内容　身長・体重測定、診察、個別相談など
　　さらに◇ 4 か月児健診：離乳食講習

　　　◇ 10 か月児健診：むし歯予防のお話を実施しています。

1 歳 6 か月児・3 歳児健診、2 歳児歯科健診
◆内容　身長・体重測定、診察、歯科健診、フッ素塗布、　

　　　

　　　　歯科相談、栄養相談、個別相談など
　　　※ 1 歳 6 か月児・3 歳児健診には小児科医師による診察があります。

おひさま教室
◆内容　遊びを通して発達を促すた
　めの教室（自由遊び・設定遊び・

育児相談・情報交換など）

理学療法・ことばの相談
◆内容　お子さんの運動やことばの

　　　発達についての相談

一時保育
■非定型的保育サービス
　保護者の就労、職業訓練、就学等の理由
により、断続的に保育が困難となる幼児を
週3日を限度に6月以内でお預かりします。
■緊急保育サービス
　保護者の傷病、災害、事故、出産、看護、
介護、冠婚葬祭等社会的にやむを得ない理
由により、緊急に保育が困難となる幼児を、
１か月を限度としてお預かりします。

　現在、人口は減少傾向にありますが、吉見町の場合世帯数は増加しています。これは時代ととも

に核家族化が進んでいることや単身世帯が増加しているためです。核家族化が進んだことにより、

子どもが育つ環境、子どもを育てる環境も変化しています。また、共働き家庭、ひとり親家庭も

増加しているため、育児に悩む保護者や相談相手が身近にいない環境が生まれつつあります。

　そこで町では、安心して子どもを産み育てていけるよう、妊娠期から子育て期にわたる切れ目の

町では、保健センターと子育て支援センターの連携を強化し、妊娠期から子ども

の就学まで切れ目なくサポートしていきます。また、子育てなどに関するさまざま

な悩みのご相談に応じ、一人で悩まず、新たな仲間とともに子育てしやすい環境を

提供していきます。

○➡妊娠から子育て期までの

○➡産後から子育て期までの

について

について

町のイクメン
※ 1

応援

妊娠期から子育て期までサポートします

父子健康手帳は、県内でも限られた市町村でしか行っていません。吉見町では、夫のサポートの重要性に対する理解を
深めてもらい、ご夫婦で子どもを産み育てる家庭をつくってもらうために交付しています。

ない支援を提供する総合相談窓口体制を構築していきます。そして、

さらに子育て支援サービスを充実させることで家庭における子育ての

不安や孤立感を和らげ、子育てする楽しさや喜びを実感できる環境づ

くりをしていきます。

子育て応援事業
◆内容　子育て世帯を応援するため親子
　のふれあい遊びや運動遊び、料理教室、

講演会などの各種事業を実施しています。

ファミリーサポート・緊急サポート
◆内容　出産直後からお母さんの生活をサポート！！

子育て支援センター
◆対象　未就学児のお子さんと保護者
◆内容　保育士といっしょに色々な遊びをします。子育て中の悩み相談、

　　　友だちづくりや情報交換の場としてご利用ください。

　�子どもをちょっと預かってほしい・・・。急な熱が
でてみてくれる人がいない・・・。などいざという
時に登録しておくと便利です。子育てのお手伝い
をして欲しい方（利用会員）と子育てのお手伝い
をする方（サポート会員）
が、相方の合意のもとで
お子さんを預かる登録制
有償ボランティアです。

子育て期までサポート

子育て期までサポート

子育て期までサポート

◆対象　健康で集団保育が可能な満1歳
　以上（離乳食完了児）の就学前の幼児。
◆定員　6 人
　◇保育時間
　　平日（月～金）午前 8 時 30 分～午後 5 時
　◇保育料 
　　1 日 2,000 円 　半日 1,000 円

▲沐浴の練習をする様子

▲歯科医師による
　歯周病菌のチェック

○➡子育て支援センターについて
       子育て支援センター

℡ 54-1766

出　産
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■人形劇笑顔をつくる吉見の子育て

■食育講演会 ■コラージュ

◆参加者の声
　金子直美さん

◆参加者の声
　鈴木啓介さん
　　　碧

あ い る

瑠くん親子

▲参加者全員の作品を集めてできたコラージュ

　子どもがごはんを残し

がちなので、子どもが好

み、なおかつ栄養がしっ

かり摂れる献立てを考え

るのがいつも一苦労でした。それでも、なかなか

食べてくれなかったり・・・。五大栄養素のバラ

ンスが大切と頭ではわかっていても、どう実践し

ていいかわかりませんでした。でも、この講演を

聴いて、色合いを考えた食事を作ると色のついた

野菜には自然と栄養素が含まれていると知り、食

事を作るコツがわかりました。そして改めて食事

の重要性を感じることができ、友人にも教えてあ

げたいと思いました。今後もこのような講演が

あったらぜひ参加して、さらに「食育について」

学んでいきたいです。

　工作好きの子ども
と参加しました。コ
ラージュは子どもの
発 想 力 がそのまま
作品に現れるので、

　講師に日本食育協会の長野美根氏をお迎えし、

食育講演会を開催しました。講演会では、各時代

の食事の変化を学びつつ、五大栄養素を例に挙げ、

現代の食事の良い点、悪い点などを踏まえた講演

が行われました。なかでも、外食やスーパーで販

売している加工品等には、すでに塩分や脂質が多

く含まれており、知らぬ間に摂取していることか

ら、栄養を考慮した調理例を挙げて、自分で調理

して食することの重要性を伝えていました。

　講師に了徳寺大学非常勤講師の金森昭憲氏をお

迎えし、コラージュ（工作）～切って貼って楽し

もう～を開催しました。講師の金森氏は、「コラー

ジュは想像力を広げ、自由に表現でき、遊び感覚

で作ることができるところが魅力です」と話され

ていました。子どもたちは、自分で選んだ木材に

家族といっしょに色をつけたり、布の端切れなど

様々な材料を立体的に貼り付けるなど、個性あふ

れる作品をつくっていました。

　12月17日㈰、子育て支援センターとよしみけやき保育所で、町主催による子育て応援事業を開催しました。

食事の大切さを伝える「食育講演会」、木のきれはしなどに色を付けて工作する「コラージュ」、劇団による「人

形劇」など違った分野の事業を無料で実施しました。参加者は、新たに学んだり、新たな楽しみを見つけた

り、新たな仲間をつくるなどそれぞれの事業で、笑顔が生まれていました。

○➡子育て支援課児童支援係 ℡ 63-5014

できていくのがとてもおもしろかったです。貼
る材料も豊富にあって、選ぶ楽しさもあり、コ
ラージュの奥深さも感じました。わたしも夢中
になってしまい、楽しい時間はあっという間で

　劇団貝の火による人形劇が行われ、

「ひよこのさんぽ（上写真2枚）」

「うさぎとカメ（下写真）」の2本が

上演されました。

　目の前で行われる人形劇に、子ども

たちの目はくぎづけになり、迫力ある

人形の声といっしょになって力強く応

援したり、拍手をしたり、中には大声

で笑う場面もあり、人形劇のシーンご

とに表情を変えて、見入っていました。

◆参加者の声
　須藤真弥さん
　　　彪

あ や

くん親子

　子育て支援センターは、
施設がとてもキレイです
し、ここに来ると子ども
が一人で遊ぶこともなく、
わたしも育児の話ができ

るスタッフやママたちがいるのでよく利用しています。今回
の人形劇は、大きなホールで行うものとは違い、フロアーに
座って間近で見ることができ、同じ部屋に遊ぶものがあるの
で、子どもがじっとしていられなくても、安心して楽しむこ
とができました。また、カラダを動かして踊る時間もあって、
親子で最後まで楽しむことができました。
　子育て支援センターは、色々な教室が開かれているのも
魅力的なので、ぜひまた参加したいです。

吉見町の子育て応援②

子育て応援事業を開催しました

広報よしみ　平成 30年 2月8 92018 February



スマートフォン、
タブレット端末
専用確定申告
ページはこちら

▲

①申告書　　　　　　　　　　　　　②本人確認書類（マイナンバー記載が必要です）

③印鑑（朱肉を必要とするもの）　　　④通帳（還付申告の場合）

⑤所得のわかる書類（源泉徴収票、事業所得のあった方は収支内訳書など）

⑥生命保険（個人年金・介護医療保険含む）、地震保険の控除証明書

⑦社会保険料（国民健康保険税・介護保険料・後期高齢者医療保険料・国民年金保険料等）の支払証明書

⑧医療費控除を受ける方は明細書

⑨寄附金控除を受ける方は特定寄附金明細書や領収書

⑩障害者控除を受ける方は障害者手帳　など

◆申告に必要なもの（確定申告、町・県民税申告共通）

※ A　国民健康保険の加入者、世帯の中に国民健康保険の加入者がいる世帯主、後期高齢者医療保険の加入者、　

　　世帯の中に後期高齢者医療保険の加入者がいる世帯主、65 歳以上の介護保険加入者、児童手当などの各種　

　　手当を受けている方、扶養認定等のため平成 29 年分の所得証明等が必要な方、扶養になっていない方など

※ B　内容により町県民税の申告ではなく所得税の確定申告が必要になる場合があります。

東松山税務署から
確定申告会場開設のお知らせ
◆ところ　　東松山市民文化センター
◆受付期間　2 月 16 日㈮～ 3 月 15 日㈭
◆受付時間　午前 9 時～午後 4 時
◆対象者　所得税および復興特別所得税（譲
　渡所得を含む）の申告をされる方、個人事
　業者の消費税および地方消費税の申告をさ
　れる方、贈与税の申告をされる方
◆問い合わせ
　東松山税務署 ℡ 22-0990（自動音声案内）

町・県民税の申告

◆申告が必要な方　平成 30 年 1 月 1 日現在、吉見町に住所がある方

　※次に該当する方は町・県民税の申告の必要はありません。

　　①所得税の確定申告をする方　　　　　　②年末調整を受けた給与所得以外の所得がない方

　　③公的年金収入のみの方で、扶養控除など控除されるものがない方

　町・県民税（住民税）は、原則 1 月 1 日に住所がある市町村で課税される税金で、前年一年間の所得を基に

計算されます。町・県民税の申告は、翌年度の町・県民税の計算を正しく行うために必要な手続きです。

次の「申告の要否を判定するフローチャート」を参考にご確認ください。

はい

はい

はい

はい

はい
はい

はい

はい

はい

はい

はい

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ
いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

所得税の確定申告と町・県民税の申告
所得税および復興特別所得税の確定申告と町・県民税の申告の受付が始まります。
申告期間は、2 月 16 日㈮から 3 月 15 日㈭まで（土・日を除く）です。
この間、東松山市民文化センターおよび役場 3 階申告会場で、申告相談を行います。また、申告会場

に行かなくても、スマートフォンやタブレット端末で確定申告ができるようになりました。端末をお持ち
の方は、どうぞご活用ください。右下の QR コードから行うことができます。

※申告会場にて確定申告を行う方は、混雑が予想されます。
　時間にゆとりを持って申告を済ませましょう。

○➡税の申告に関すること 　　　　　　　➡➡➡➡➡➡➡➡  ➡税務会計課課税係　 　℡ 54-5029
○➡申告における障がい者等に関すること ➡ ➡福祉町民課福祉係　 　℡ 63-5012
○➡申告における介護保険に関すること　 ➡ ➡健康推進課介護保険係 ℡ 63-5013

NEW

①平成 29 年中の事業所得（営業・農業等）や不動産所得等の

　合計所得が所得控除の合計額を超える方

②平成 29 年中の給与収入金額が 2,000 万円を超える方

　毎年 1 月 1 日から 12 月 31 日までの一年間に得た所得金額

を総決算し、その所得金額について税金（所得税および復興

特別所得税）を確定して納税すること、または、源泉徴収な

どで納めた税金と比べ、納め過ぎているかまたは納め足りな

いかを精算する手続きをいいます。

所得税の確定申告

◆申告が必要な方

申告会場での申告手続きには・・・

■本人確認書類

マイナンバーの記載 ＋ 本人確認書類の提示または写しの添付 が必要です。

◇マイナンバーカード　　　これ一つで、本人確認（番号確認と身元確認）が可能です。

◆マイナンバーカード（個人番号カード）をお持ちの方

◆マイナンバーカードをお持ちでない方

＋

番号確認書類 身元確認書類

平成 30 年 1 月 1 日現在、吉見町に住んでいますか？ お住まいの市町村または税務署に相談してください

平成 29 年中に収入がありましたか？ 下欄の※ A に該当しますか？

申告は不要です

収入は給与収入のみでしたか？ 年金収入はありましたか？ 町県民税の申告が必要です

会社で年末調整しましたか？ 申告が必要です※ B 公的年金等の収入金額が 400 万円以下
で公的年金等以外の所得が 20 万円以下
ですか？

年末調整をした内容に変更はありますか？申告が必要です※ B

年末調整した会社以外から給与はありましたか？

申告は不要です

医療費控除や扶養控除など、
控除の追加はありますか？

平成 29 年中の収入は年金収入のみでしたか？

町県民税の申告が必要です 確定申告が必要です

③給与所得がある人で、給与所得や退職所得以外の所得の合計額

　が 20 万円を超える方

④ 2 以上の給与等の支払者から給与等を受けている場合で、年末

　調整をされなかった従たる給与等の収入金額と給与所得や退職

　所得以外の各種所得金額が 20 万円を超える方

⑤公的年金等の雑所得のある方で、その年分の所得金額の合計額

　が所得控除の合計額を超え、その超える額に対する税額が、

　配当控除額と年末調整の住宅借入金等特別控除額の合計額を

　超える方

※ただし、公的年金等の収入額の合計が 400 万円以下であり、

　かつ、その年分公的年金等に係る雑所得以外の所得金額が

　20 万円以下である場合は、所得税の確定申告は必要ありません。

ご本人のマイナンバーを確認できる書類

　◇マイナンバー通知カード

　◇住民票の写しまたは住民票記載事項証明書

　　（マイナンバーの記載のあるものに限る）

　　　　　　　　などのうちいずれか１つ

記載したマイナンバーの持ち主であることを

確認できる書類

　◇運転免許証　　　◇パスポート

　◇公的医療保険の被保険者証

　◇身体障害者手帳　◇在留カード

　　　　　　　　　などのうちいずれか１つ

※申告期間中、申告会場は混雑が予想され、長時間

　お待ちいただく場合があります。国税庁ホームページ

　（www.nta.go.jp）の「確定申告書等作成コーナー」で

　申告書の作成（確定申告を行う方）を行い、自宅

のプリンタで印刷したものを郵送

等で提出すれば、申告会場へ行か

なくても、確定申告をすることが

できます。
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Topics

町政ニュース

詐欺を
うたがって！

※「還付金」をＡＴＭで
　返還することは絶対に
　ありません。還付の手続きのためＡＴＭに行くよう求めてきたら

■町や税務署職員をかたった「還付金詐欺」被害に注意

介護保険の要介護認定を受けている方で、申告の
対象年の 12 月 31 日時点における身体の状態が障が
い者に準ずると認められた方は、町・県民税および所
得税の申告で障害者控除または特別障害者控除を受
けられます。福祉町民課で認定通知書の交付を受けて
ください。各種障害者手帳をお持ちの方は、この認定
書は不要です。

　医療費控除を受ける方は、次の①と②をそれぞれ
計算して医療費控除の明細書を事前に作成し、申告
会場にお持ちください。
①医療機関等に支払った領収書
　（平成 29 年中に支払ったものに限る）
②健康保険組合等から支給された療養費、出産育児
　一時金、高額療養費等の給付金や生命保険会社等
　から支払われた入院給付金のわかるもの。
※医療費控除は領収書の提出が不要となりました。
　（税務署等から記入内容の確認を求める場合があり
　ますので、領収書は 5 年間保存する必要があります。）

※セルフメディケーション税制※ 2 による医療費控除の
　特例を受ける方は、明細書を事前に作成し、一定の取り
　組みを行ったことを明らかにする書類をお持ちください。

※ 2　健康の保持増進および疾病の予防として一定の取り

　　　組みを行う方が、特定一般用医薬品等購入費※ 3　

　　　を支払った場合は、通常の医療費控除との選択に

　　　より受けることができます。

※ 3　医師によって処方される医薬品（医療用医薬品）か

　　　ら薬局などで購入できる OTC 医薬品に転用された

　　　医薬品（スイッチ OTC 医薬品）の購入費をいう。

おむつ代の医療費控除を受けるには、おむつ代の
領収書と医師の証明書が必要です。2 年目以降で介
護保険の認定を受けている場合は、医師が発行した

「おむつ使用証明書」に代えて、町（健康推進課）が
交付する証明により医療費控除の対象となります。

（主治医意見書で一定の要件が確認できた場合に限る）

　帳簿書類や領収書をもとに、『収支内訳書』を事前
に作成し、申告会場にお持ちください。

■営業・農業所得、不動産所得等のある方■医療費控除を受ける方へ

■高齢で障がい者に準ずる方の障害控除について

■おむつ代の医療費控除について

◆受付期間　2 月 16 日㈮～ 3 月 15 日㈭

◆相談会場　吉見町役場 3 階　大集会室

◆受付時間　【午前】午前 9 時～ 11 時

　　　　　　【午後】午後 1 時～ 4 時

※時間は厳守してください。

※��対象行政区の受付日程で都合がつかない場合は、都合の
よい日（受付期間内）に申告してください。

役場での申告受付日程
 ◇青色申告や損失申告をされる方
 ◇譲渡所得（土地・株式等）のある方
 ◇住宅借入金等特別控除のうち連帯債務や特定
　 増改築の要件に該当する方
 ◇過年分申告や更正の請求、修正申告をされる方
 ◇贈与税の申告をされる方
 ◇確定申告書の控えに受付印が必要な方

次に該当する方は、東松山市民文化センター会場へ

月 日時 対象行政区

２
　
月

20 日
（火）

午前 大和田・上銀谷

午後 谷口・下銀谷・万光寺・荒子上

21 日
（水）

午前 荒子下・飯島新田

午後 江和井・久保田新田・高尾新田

22 日
（木）

午前 蓮沼新田・古名新田・蚊斗谷・古名

午後 丸貫・北下砂・新道

23 日
（金）

午前 東野 1 ～ 6 丁目・ニュータウン江和井

午後 下細谷上・下細谷下

26 日
（月）

午前 久保田賀美・久保田志久

午後 久保田中・吉見ヶ丘

27 日
（火）

午前 江綱上・江綱下

午後 前河内東・前河内西・大串上西・大串登戸

28 日
（水）

午前 大串宿・大串毘沙門・大串台山

午後 八反田・根古屋

月 日時 対象行政区

３
　
月

1 日
（木）

午前 流川・江口

午後 御所・観音・天王山・御所団地

2 日
（金）

午前 和名１・和名２

午後 久米田・黒岩・六ノ谷

5 日
（月）

午前 山ノ下・長谷

午後 田甲

6 日
（火）

午前 前山・学校前

午後 たつみ平・さくら台

7 日
（水）

午前 新吉見・松ノ平

午後 ひばりヶ丘・南吉見・みどりヶ丘

8 日
（木）

午前 日向山・湖畔

午後 地頭方・上砂

9 日
（金）

午前 中曽根・松崎

午後 本沢・上細谷

12 日
（月）

午前 小新井・中新井

午後 今泉・明秋・一ツ木

※個人の白色申告の方で事業や不動産
　貸付等を行う方は、記帳と帳簿書類
　の保存が必要です。

▲関東大会の様子

NEW

NEW

　吉見エスカーラ（女子サッカー）が
埼玉県代表として関東大会に出場！！

吉見エスカーラスポーツ少年団が、第 30 回 8 都県少女サッカー

大会（関東大会）に埼玉県代表として出場が決まり、12 月 12 日

㈫に、宮﨑町長を表敬訪問されました。吉見エスカーラスポー

ツ少年団の関東大会出場は、夏に引き続き 2 回目の出場となり、

大会は 12 月 23 日（土・祝）・24 日㈰に、熊谷市利根川総合運動

公園葛和田サッカー場で開催されました。残念ながら予選リー

グで敗退となってしまいましたが、選手たちは、最後まであきら

めずにボールを追いかけ、全力で試合に臨みました。

 　子育て世代応援事業
子育て世代定住化促進奨励金の
交付が 100 件を達成しました！

　子育て世代への応援事業として、子育て世代の方が吉見町

内に新たに住宅を取得された際、奨励金を交付する「吉見町

子育て世代定住化促進奨励金」が、100 件を達成しました。

12 月 27 日㈬に、100 件目となった千井野さんご家族へ、通

常贈呈している吉見町の米やいちごなどの特産品のほかに、

花束とよしみんのぬいぐるみが記念品として宮﨑町長から贈

られました。

　大室秀樹さんが
吉見町スポーツ栄誉賞を受賞

1 月 3 日㈬、昨年 8 月に開催された第 16 回

世界陸上ロンドン大会の男子 110 ｍハードル

に日本代表として出場した吉見町出身の大室秀

樹さん（大塚製薬陸上競技部所属）に吉見町ス

ポーツ栄誉賞をお贈りしました。大室さんから

は「東京オリンピックを目指し、生まれ育った

吉見町にいい報告ができるようにがんばりま

す」と力強い言葉がきかれました。
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くらしの情報	 　Information

　町では、飼い主のいない猫によるトラブルを減らす

ために、吉見町八丁湖地域猫活動協議会による八丁湖

周辺での「地域猫活動」を実施しています。

　「地域猫活動」とは、地域住民の理解を得たうえで、

住民やボランティアグループなどが、地域に住み着い

た飼い主のいない猫に不妊去勢手術を施してこれ以上

増やさないようにし、その猫が命を全うするまで、そ

の地域において見守っていく活動です。具体的な活動

内容は以下のとおりです。

　◇不妊・去勢手術の実施

　◇猫トイレの管理

　◇エサ場の管理

　◇捨て猫対策　　　など

　八丁湖周辺の「地域猫活動」を実施するにあたり、

吉見町八丁湖地域猫活動協議会ボランティアを募集し

ています。ご協力いただける方は、上記連絡先までご

連絡ください。

をクリック

吉見町役場ホームページの
ＴＯＰページにある

■町民の皆さん等の意見を反映するパブリックコメントとは

　吉見町の重要な計画などを素案の段階で公表し、それ
に対して皆さんから提出された意見を考慮しながら、最
終的な町の意思決定を行う制度です。

◆意見を提出できる方

　　　町内に在住・在勤・在学の方、町内に事務所がある法人

　　　　※意見記入用紙は、農政環境課　環境衛生・広域清掃推進係もしくは吉見町ホームページから

　　　　　入手できます。

◆意見の提出方法　

　　　ご意見を意見書にご記入のうえ、下記の方法または直接窓口へご提出ください。

　　　　※電話など口頭でのご意見は、お受けできませんのでご了承ください。

　　　◇電子メールの場合　y-9022@town.yoshimi.saitama.jp

　　　◇郵送の場合（※募集期間中の消印有効）

　　　　　　　　　　〒 355-0192 吉見町大字下細谷 411 番地

　　　　　　　　　　吉見町役場農政環境課　環境衛生・広域清掃推進係　宛

　　　　　　　　　　※郵送時における紛失等の責任は負いません。あらかじめご了承ください。

　　　◇ FAX の場合　0493-54-4970

吉見町災害廃棄物処理計画（素案）

　町では、大規模災害時に廃棄物の適正な処理体制を確保し、円滑に災害により発生する廃棄物の処理を可

能とすることを目的とした「災害廃棄物処理計画」の策定を進めています。

　今後、計画に皆さんからの意見を反映するため、どうぞご意見をお寄せください。

◆募集期間　2 月 1 日㈭～ 20 日㈫

◆閲覧場所　吉見町役場農政環境課、吉見町ホームページ

◆閲覧資料　吉見町災害廃棄物処理計画（素案）

○➡農政環境課 環境衛生・広域清掃推進係 ℡ 63-5017

登録を開始します

吉見町小規模契約希望者登録について

○➡政策財政課財務管理係 ℡ 54-1516

町では、町の発注する小規模な契約希望者（建設工事、

修繕、委託業務、建設資材、物品納入など）の登録を行

います。平成 30・31 年度に登録を希望される方は、次

の期間までに申請してください。なお、詳細については、

吉見町ホームページ（入札・契約）をご覧ください。また、

政策財政課窓口でも資料を配布しています。

◆登録できる方　個人にあっては住民票の住所を、法人

にあっては登記簿の本店所在地を吉見町内に置くもの

※入札参加資格審査申請をしている方は、登録できません。

◆受付期間　3 月 1 日㈭～ 9 日㈮の土日を除く 7 日間

◆受付時間　午前 8 時 30 分～午後 5 時（持参の場合）

◆登録の有効期間　平成 30・31 年度

◆提出方法　持参または郵送

　◇持参の場合　吉見町役場 2 階　政策財政課

　◇郵送の場合（受付期間中の消印有効）

　〒 355-0192 埼玉県比企郡吉見町大字下細谷 411

　　　　　　吉見町役場　政策財政課財務管理係　宛

※郵送時における紛失等の責任は負いません。あらか

じめご了承ください。

税務会計課からのお知らせ

軽自動車等の廃車手続きは
3 月 30 日までにお済ませください

○➡税務会計課課税係 ℡ 54-5028

　軽自動車税は軽自動車等を 4 月 1 日に所有してい

る方に課税されます。4 月 2 日以降に廃車手続きした

場合、軽自動車税はその年度を通しての課税のため、

その年度の税額を全額納付となります。

※平成 30 年は 4 月 1 日が日曜日にあたるため、3 月

　30 日㈮までに手続きしてください。

車　種 取　扱　窓　口

原動機付自転車
小型特殊自動車

吉見町役場　税務会計課
　℡ 54-5028

軽自動車
（三輪・四輪）

軽自動車検査協会 埼玉事務所熊谷支所
℡ 050-3816-3112

二輪の小型自転車
二輪の軽自動車

埼玉運輸支局　熊谷支所
　℡ 050-5540-2027

スマートフォンに

 アプリ「マチイロ」を入れて

◆ダウンロード方法
　①「マチイロ」のアプリをインストール（無料）する
　②「お住まいの地域」を『吉見町』に設定する
　③アプリを起動し、「性別」等を入力する
　④登録完了 !! 毎月 1 日に広報よしみの最新号を配信

　※アプリのダウンロードや配信はすべて
　　無料ですが、情報通信料は利用者の負
　　担となります。

　いつでもどこでも　広報よしみを読もう

Public relations
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税務会計課から

町公図の閲覧停止のお知らせ
○➡税務会計課課税係 ℡ 54-5028

　町公図の修正作業を実施するため、町内全域

の公図が作業期間中、閲覧できなくなります。

　大変ご迷惑をおかけしますが、さいたま地方

法務局東松山支局の公図をご利用ください。

◆閲覧停止期間

　2 月 15 日㈭から 3 月 15 日㈭まで

吉見町八丁湖地域猫活動協議会

 ボランティアを募集します
○➡農政環境課環境衛生・広域清掃推進係 ℡ 63-5017

◆と　き　2 月 10 日㈯、3 月 10 日㈯

　　　　　午前 10 時～ 11 時 30 分

◆ところ　吉見町悠友館

◆内　容　武蔵丘短期大学のスポーツクラブ指導者と

　　　　　楽しく遊びながら体を動かしましょう。

◆対 象　幼児（未就学児）とその保護者 10 組程度

◆参加費　無料

楽しくカラダを動かしましょう♪

幼児うんどうあそび教室
○➡吉見町民体育館 ℡ 54-5625

◆申し込み

　開催日の前日までに町民

　体育館へお申し込みくだ

　さい。（月・土曜、2 月

　13 日㈫を除く午前 8 時

　30 分～午後 5 時 15 分）
▲教室イメージ

計画の策定にあたり、広く町民の皆さん等からご意見を募集します

広報よしみ　平成 30年 2月14 152018 February



くらしの情報	 　Information

町では、中学生までの子どもの医療費 ( 自己負担額 ) を助成しています。この制度は、

子どもの保健の向上と子育て家庭を支援することを目的に、住民の皆さんの税金が使われ

ています。一人ひとりが手洗い、うがいを心がけ、感染症などを予防し、病気にかからな

いようにすることが大切です。特に冬場は湿度が低く、インフルエンザなどが流行します。

加湿器などを利用して、湿度を 50 ～ 60％程度に保ち、感染予防に努めましょう。

お子さんが健康で元気でいられることが医療費の抑制につながります。

予防対策が、こども医療費の抑制につながります

　手洗い・うがいを心がけましょう　　　　○➡子育て支援課児童支援係 ℡ 63-5014

▲景品はイメージです

▲本格的なミニ畳づくりの様子

イベント開催します

吉見百穴 2
に 　 行 く で ー

19DAY
○➡地域振興課商工観光係 ℡ 54-5027

　国指定史跡 吉見百穴で現在確認されている横穴墓の数

219 基にちなみ『吉見百穴 219DAY（吉見百穴に行くでー）』

を開催します。

　皆さんお誘いあわせのうえ、ぜひお越しください。

◆と　き　2 月 13 日㈫～ 19 日㈪

　　　　　午前 8 時 30 分～午後 5 時（最終入場 4 時 30 分）

◆ところ　吉見百穴

◆イベント　

　◇ものづくり体験（2 月 18 日㈰限定）

　　・畳細工づくり

　　　　　　　など

　人権が尊重される明るい社会の実現には、わたした

ち一人ひとりが人権問題について正しい理解のもと、

豊かな人権感覚を持ち、お互いの人格や個性を認め合

える社会を築くことが大切です。この機会に「人権」

について考えてみませんか。多くの方の参加をお待ち

しています。

◆と き　2 月 10 日㈯ 午後 1 時 30 分（1 時開場）

◆ところ　フレサよしみ　大ホール　※入場無料

◆内　容

　◇小・中学生による人権作文の発表

　◇人権に関する講演会

　　講師　杉田修一氏（鶴ヶ島市社会教育委員）

　　演題「人権・今、私たちは何をなすべきか」

　◇開　会　午後 1 時 30 分（1 時開場）

　　　　　　男女共同参画啓発ビデオ上映

　◇講演会　午後 2 時～

◆ところ　フレサよしみ　大ホール

◆講　師　笑福亭学
が っ こ

光氏（落語家）

◆演　題

　「笑いでコミュニケーションづくり

　　～女 ( ひと ) と男 ( ひと ) ～」

◆入場料　無料

◆主　催　吉見町

◆共　催　吉見町教育委員会

◆協　力　吉見町男女共同参画推進委員会

平成 29 年度

吉見町男女共同参画講演会
○➡政策財政課政策調整係 ℡ 54-5026

　町では、男女共同参画社会の実現にむけた取り組み

の一つとして、町民の皆さんに男女共同参画をよりわ

かりやすく伝えるため、講演会を開催します。

　多くの皆さんのご来場をお待ちしています。

◆と　き　2 月 17 日㈯　

人権を尊重し、共に生きる社会へ

人権を考える町民のつどい
○➡総務課人権政策室 ℡ 54-1515

　◇来場者無料抽選会（先着 1,000 人）

　　・よしみんぬいぐるみ

　　・ものづくり商品

　　・いちご狩り無料券

　　　　　　　　など

お得な ○➡福祉町民課町民年金係 ℡ 63-5010

○➡川越年金事務所国民年金課 ℡ 049-242-2657（代表）国民年金保険料の納め方 ～前納制度～

　国民年金には、一定期間の保険料を前払いすると割引になる前納制度があります。前納するには、

納付書に現金を添えて納める方法、口座振替による方法、クレジットカードで納める方法があります。

※前納した方が厚生年金等に加入した場合は、その後の国民年金保険料は還付されます。

　◆申し込み先　福祉町民課町民年金係または川越年金事務所国民年金課

割引額は、納付書で前納する場合と同じです。

◆申込期限

① 2 年度・1 年度分または上期 6 か月分（4 月～ 9 月分）は 2 月末まで

②下期 6 か月分（10 月～翌年 3 月分）は 8 月末まで

※過去の未払い分の保険料や保険料の一部を免除されている場合は、利用できません。

※カード会社への支払い回数は 1 回払いのみです。

■クレジットカードで前納する場合

　専用の納付書が必要です。お手元に前納用の納付

書がない場合は、福祉町民課町民年金係または川越

年金事務所にご連絡ください。

（平成 29 年度の場合）

（平成 29 年度の場合）

■納付書で前納する場合 納付額 割引額

2 年前納　（最大 2 年分） 379,560 円 14,400 円

1 年前納　（1 年分） 194,370 円 3,510 円

6 か月前納 （6 か月分） 98,140 円 800 円

◆申込期限

① 2 年度分、1 年度分または上期 6 か月分（4 月～ 9 月分）は 2 月末まで

②下期 6 か月分（10 月～翌年 3 月分）は 8 月末まで

※納付書で前納するよりも割引額が大きくなります。

※振替日が休日の場合は、翌営業日に振替えされます。

■口座振替で前納する場合

納付額 割引額

2 年前納　（2 年分） 378,320 円 15,640 円

1 年前納　（1 年分） 193,730 円 4,150 円

6 か月前納 （6 か月分） 97,820 円 1,120 円

※2年前納をご希望の方は年金事務所での手続きが必要です。（任意の月から翌年度末までの前納が可能です）

前納制度について
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いきいき健康
○吉見町保健センター　　　　　 ℡ 54-3120

○介護予防施設悠友館　　　　　 ℡ 53-0526

○地域包括支援センター（保健センター内）℡ 53-0370

　フッ素を塗ってむし歯予防！！

○➡℡ 54-3120

吉見町保健センター

ぼうし似合ってるね～！
フッ素塗布よくできました！

寝起きだけどスマイル～！　なにかいるかな～？
いい顔できましたね！！

（○８の会インタビュー担当　　

加藤弘子、本島秀美

柴﨑朋子、黒澤佳世子）

▲

岡お
か
も
と本

　

雅
み
や
び

く

ん
（
3
歳
）

▲

澤さ
わ
い井

　
怜れ

お

央
く
ん
（
2
歳
）

▲

藤ふ
じ
ま間

　
大や

ま
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く
ん
（
2
歳
）

2 月のフッ素塗布

○➡吉見町保健センター ℡ 54-3120

◆と　き　27 日㈫　午後 1 時～ 1 時 45 分受付
◆対　象　平成 27 年③④⑨⑩月、 平成 28 年①②月生まれの方
◆ところ　保健センター
※フッ素塗布スケジュール表で指定された日に都合が

　つかない方は、前後の健診日に変更して受けられます。

2 月の在宅当番医（診療時間 午前 9 時～午後 5 時）
日 曜日 医療機関名 診療科目 所　在　地 電　話

4 日 日 中川医院 内 東松山市柏崎 703-4 23-1004

11 日 日・祝 吉田産婦人科内科医院 産婦、内、小 東松山市御茶山町 1-5 24-1002

12 日 月 村山内科小児科クリニック 内、小 東松山市東平 2081 39-3483

18 日 日 つかさクリニック 内、小 東松山市松風台 9-2 31-1450

25 日 日 野崎医院 内、外、皮 小川町青山 1439 72-0101

悠 友 館 ○➡℡ 53-0526

○➡℡ 53-0370

　地域包括支援センターでは、地域サロンや
シニアクラブなどの 65 歳以上の方を中心とした
グループに、運動指導員が出向き、健康相談や
体操を通じて、元気な身体づくりを応援します。
お気軽にご相談ください。

体操教室を出前します

■出前体操教室日程

　◆と　き　 午前 10 時～ 11 時 30 分

東野ふれあ
いセンター

西部ふれあ
いセンター 南公民館 北公民館

水曜日 金曜日 金曜日 水曜日

2 月 14 日 28 日 9 日 23 日 2 日 16 日 7 日 21 日

3 月 14 日 9 日 23 日 2 日 16 日 7 日

　お近くの公民館・ふれあいセンターで開催し
ている「出前体操教室」は、お住まいの地域に
関係なく参加できます。（※申込不要）
　都合のよい日を選んでご参加ください。

○➡℡ 53-0370包括支援センター

“日頃の介護”について話し合いませんか

 　　介護のつどいのご案内
○➡地域包括支援センター ℡ 53-0370

　介護で困っていることはありませんか？

みんなで話し合って、新たな介護方法や

考え方を習得しましょう。

秘密は守られますので、

安心してご参加ください。

参加無料です。

◆と　き　 2 月 19 日㈪

　　　　　午後 1 時 30 分～ (2 時間程度）

◆ところ　吉見町福祉会館

　　　　　1 階ボランティアセンター室

◆対　象　介護をされている方、

　　　　　介護に関心がある方

◆申し込み　電話にてお申し込みください。

健康保持でいきいき !! 活力ある毎日を♪

■健康保持とは
　ご自身の体の状態にあった軽い運動に取り組
むことで、 介護が必要な状態になることを防いだ
り、今の健康を維持することです。

■健康保持の効果として
　体力や筋力等の維持、生活習慣病の改善、精神的
ストレスの解消などが期待されます。また、健康保
持に取り組む仲間と交流することで、お互いの健康
を支えあったり、地域の輪を広げていくことにもつ
ながります。

※最初の一回のみ講習の受講が必要です。講習は、　

　随時受け付けています。講習受講者は、悠友館　

　の開館時間内は、いつでも利用できます。

　筋力を鍛えることで、ひざにかかる負担が軽減
され、階段の上り下りがラクになったり、歩行時
の安定性を高めたりする効果があります。
　4 台の介護予防筋力トレーニングマシンを使用
して異なる部位の筋力を鍛えることができます。

◆対 象　町内在住の概ね 65 歳以上の方

悠友館には、健康保持のため介護予防
筋力トレーニングマシンがあります。
ぜひ、ご利用ください。 12月19日㈫にフッ素塗布

を受けたお子さんです！

保健センターでは、フッ

素塗布を受けたお子さん 

の写真を掲示しています。

ぜひご覧ください。

写真はプレゼントします。
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生涯学習

教育委員会生涯学習課

生涯学習係（町民体育館内）� ℡ 54-8311
文化財係（吉見百穴構内）� ℡ 54-9111
図 書 館 係�※ ℡ 54-1517
生 涯 ス ポ ー ツ 係�※ ℡ 54-5625
町 民 会 館 係�※ ℡ 53-1331
公民館係（フレサよしみ内）�※ ℡ 53-1331
　※月曜日は休館となります。

だより

　

◆と　き　2 月 17 日㈯、3 月 3 日㈯

　　　　　①初級者コース：午前 9 時 30 分～正午

　　　　　②中級者コース：午後 1 時 30 分～ 4 時

◆ところ　埋蔵文化財センター講座室（吉見百穴構内）

◆対　象　高校生以上

◆定　員　各コース 5 人

　　　　　（定員になり次第締切）

◆参加費　1 人 1,000 円

◆内　容　初級者：基礎から簡単な模様付け

　　　　　中級者：花柄などの模様付け

◆申し込み　2 月 5 日㈪午前 9 時～

　　　　　埋蔵文化財センターにて電話で受付

大人向け体験学習 ガラス玉・トンボ玉づくり教室 

　古代のネックレスなどに使われた「ガラス玉」と「ト

ンボ玉」。皆さんも「ガラス玉・トンボ玉づくり」に挑

戦してみませんか。初心者を対象とした初級者コースと

既経験者を対象とした中級者コースの2つのコースを設

けました。自分にあったコースに参加してください。

公　民　館
○➡公民館係 ℡ 53-1331　　　　

歩け歩け大会 ～西地区の文化財を見ながら歩こう～

◆と　き　2 月 25 日㈰ 午前 8 時 30 分～

◆集　合　西公民館駐車場

　　　　　※今月は集合場所が違います

◆行　程　松山城跡方面 約 7.6ｋｍ

　※小雨決行 ( 判断が難しい場合は、当日午前

　　7 時 30 分～ 8 時に公民館係まで )

◆持ち物　飲み物、帽子、防寒着、手袋など

　～当日は、暖かい服装でご参加ください～

みんなで童謡を歌うつどい
　皆さんお誘いあわせのうえ、お越しください。

◆と　き　3 月 4 日㈰ 午後 1 時 30 分開演

◆ところ　フレサよしみ　小ホール

◆入場料　無料

◆出演者　童謡クラブなのはな、むさしのハーモニカ

クラブハミング、うたごえ吉見の会

◆曲　目　ビリーブ

　　　　　四季の歌

　　　　　故郷　など

こどもまつり実行委員（小学生）募集
◆内　容　こどもまつりで抽選会や舞台発表会など
　　　　　のお手伝い
◆対　象　吉見町の小学生（平成 30 年度 3 年～ 6 年生）
◆申し込み　3 月 6 日㈫までに公民館係へお申し込み
　　　　　ください。

トレーニング器具講習会 のご案内

◆と　き　2 月 7 日㈬ 午後 7 時～

　　　　　　　18 日㈰ 午前 10 時～

◆ところ　町民体育館トレーニングルーム

◆対 象　高校生以上

◆内 容　1 時間程度の器具取り扱い説明

◆持ち物　運動のできる服装、体育館シューズなど

◆申し込み　当日受付（15 分前までに来館してください。）

図　書　館
○➡図書館係 ℡ 54-1517　　　

特別整理期間のお知らせ
2 月 13 日㈫～ 16 日㈮は休館します

　図書館では、所蔵している本やCDなどが本棚に正
しくあるか、また本の傷み具合を確認するため上記の
期間休館します。作業により資料の把握、不明本の発
見などが可能となります。閉館中は、皆さまにご迷惑
をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いします。

こどもまつり参加協力団体募集
◆と　き　5 月 3 日（木・祝） 午前 9 時～午後 3 時予定
◆ところ　フレサよしみ西側駐車場
◆募　集　模擬店（町内で活動している非営利団体）
◆申し込み　3 月 6 日㈫ までに公民館係へお申し込

　　　　みください。

一般書

児童書

図解幕末・維新の 100 人� 童門冬二監修
会社の“終活”読本� 内藤　博他
最新医療費の仕組みと基本がよ～くわかる本� 伊藤哲雄他
子どもに食べさせたいすこやかごはん� おかあさんの輪
超一流のクレーム対応� 谷　厚志
知られざる日本に眠る若冲� 狩野　博幸
架空の犬と嘘をつく猫� 寺地はるな
相関図つき源氏物語� 北川　真理
サハラの薔薇� 下村　敦史
すべての始まり� 吉本ばなな

教科で学ぶ　パンダ学� 稲葉　茂勝
ミライの授業� 瀧本　哲史
あたまがよくなる！なぞなぞ 366 日	� 篠原　菊紀
うみのとしょかん　チンアナゴ３きょうだい�葦原　かも
かいぞくゾロリのちていたんけん	�  原　ゆたか
ジュディ・モード、ラッキーになる！�メーガン・マクドナルド
あさがくるまえに� ジョイス・シドマン
あれ　あれ　だあれ？� 中川ひろたか
おんなじおんなじももんちゃん� とよたかずひこ
コウテイペンギン� ヨハンナ・ジョンストン

吉見町立図書館　℡ 54-1517

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ　http://www.library.yoshimi.saitama.jp/
開館時間　火曜～金曜日　午前 9 時 30 分～午後 5 時 30 分
　　　　　土・日・祝日　午前 9 時 30 分～午後 5 時

埋蔵文化財センター
○➡文化財係 ℡ 54-9111　　　

「体験学習ボランティア」募集！
埋蔵文化財センターで取り組んでいる「勾

ま が た ま

玉づくり」

や「埴
は に わ

輪づくり」などの体験学習事業や教育普及事業

に協力していただけるボランティアの方を募集していま

す。吉見百穴で人気のある事業をサポートしてみませ

んか。

◆活動内容　「勾玉づくり」・「埴輪づくり」などの体験　

　　　　　学習および「よしみ歴史探検隊」など　

　　　　　の教育普及事業の活動補助

◆活動日　土・日曜日、祝日、夏休み期間中の平日など

◆対　象　文化財の保護に理解と関心を持ち、ボラン

　　　　　ティア活動を希望する高校生以上の方

◆その他　事前に研修を受講してからの本格的な　

　　　　　活動となります。

◆申し込み　埋蔵文化財センターへ電話（54-9111）　　

　　　　　にてお申し込みください。

開発行為に伴う埋蔵文化財に関する手続きについて

吉見町には数多くの埋蔵文化財（遺跡）が所在しています。これらの

埋蔵文化財は、国民共有の財産であり、後世にわたって大切に保存して

いく必要があります。

埋蔵文化財の包
ほ う ぞ う

蔵されている区域内において建物の建築、土地の掘

削・盛土、その他現状を変更しようとする土木工事等を行う場合は、

文化財保護法に基づく届け出や事前の試掘調査・発掘調査などの手続

きが必要となります。

建物の建築や工事の予定がある場合は、その場所が埋蔵文化財の包

蔵されている区域内に該当していないか、事前に町教育委員会生涯学

習課文化財係（百穴構内埋蔵文化財センター ℡ 54-9111）にお問い

合わせください。

ホントの出会い

一般書 児童書

経営難で閉校する萌木女学園。朝子
たちはその最後の卒業生、のはずだっ
た。とにかく全員卒業させようと、限界
まで下げられたハードルさえクリアでき
なかった「ワケあり」の朝子たち。温情
で半年の猶予を与えられることに。ただ
し、外出、ネット、面会、全部禁止！果た
して彼女たちは無事卒業できるのでし
ょうか？

アメリカに働きに行ったきりの母
親を追って、十四歳のミゲルは故
郷グアテマラを出た。同じくアメ
リカを目指す 4 人の同年代の若者
と出会ったミゲルは、一緒に貨物
列車の屋根に乗り、メキシコを縦
断する旅をはじめる。様々な苦難
を切りぬけ、旅を続けるうちに、5
人に固い友情が生まれる。

カーテンコール！
加納　朋子著

列車はこの闇をぬけて
ディルク・ラインハルト著

体 育 館 
○➡生涯スポーツ係 ℡ 54-5625　

～ 週に1回以上
スポーツをしよう！ ～

第17回剣道体験教室
◆と　き　2 月 13 日㈫・20 日㈫・24 日㈯・27 日㈫

　　　　　3 月 3 日㈯・6 日㈫・10 日㈯【全 7 回】

　　　　　火曜日：午後 6 時～ 7 時 15 分

　　　　　土曜日：午後 5 時 30 分～ 6 時 45 分

◆ところ　吉見中学校体育館

　　　　　※ 2 月 13 日㈫のみ東第二小学校体育館

◆内　容　礼法、竹刀の握り方、振り方ほか

◆対　象　剣道に興味のある方

　　　　　※初心者大歓迎（大人・子ども問いません）

◆持ち物　運動のできる服装

　　　　　※竹刀・防具などは連盟で用意します。

◆申し込み　2 月 6 日㈫までに連盟事務局宅間にお申し

込みください。宅間　℡ 090-4954-1679

◆主　催　吉見町剣道連盟

ウォーキング教室
◆と　き　2 月 17 日㈯、3 月 17 日㈯ 午前 9 時～正午

◆ところ　ふれあい広場から八丁湖周辺まで

◆内　容　ウォーキングの基本の説明と八丁湖周辺での

　　　　　トレッキングを兼ねたウォーキングをします。

◆参加費　無料　　　　　◆定　員　15人

◆持ち物　飲み物、ウエストポーチ、リュックなど

◆申し込み　2月6日㈫から開催日の前日までに町民体

　　　　　育館へお申込みください。（月・土曜、2月

　　　　　13日㈫を除く午前8時30分～午後5時15分）

健康

マイレージ（2 月分のみ対象）
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　町では、外国人日本語教師の研修生へ

日本人の生活や習慣、考え方に接する機

会を提供する埼玉県ワンナイトステイ事

業の受入れ家庭を募集しています。研修

生は、日本に関心を持ち、日本語もある

程度理解できます。この機会に自宅で国

　　　　　　際交流をしてみませんか？

　　　　　　◆受入れ期間／原則土・日

　　　　　　曜の 1 泊 2 日　　

　　　　　　　http://www.town.yoshimi.

saitama.jp/onenightstay.html

町
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※�町税・保険料の納付は便利な
　口座振替をおすすめします。

納期内の納付をお願いします！

- Message Board -

● 納 付 の お 知 ら せ ●

　2 月の納付

　後期高齢者医療保険料� 8 期

　介護保険料� 8 期
○➡福祉町民課健康保険係 ℡ 63-5011

○➡健康推進課介護保険係 ℡ 63-5013

税務会計課からのお知らせ

●休日納税・納税相談窓口●
2 月 25 日 (日)

　　※毎月最終日曜日です。

午前 8 時 30 分～正午

役場1階　税務会計課窓口

● 納 税 の お 知 ら せ ●
　2 月の納税

　固定資産税� 4 期
　　国民健康保険税� 8 期
○➡税務会計課管理徴収係 ℡ 54-5029

コンビニでも納付することができます。

8

●行政相談
○➡総務課行政係 ℡ 54-1513

◆とき／2 月 20 日㈫
　　　　午前 9 時～正午
◆ところ／役場 3 階小集会室

●心配ごと相談
○➡社会福祉協議会 ℡ 54-5228

◆とき／2 月 13 日㈫、27 日㈫
　　　　午前 10 時～午後 3 時
◆ところ／社会福祉協議会相談室
　　　　（福祉会館内）

●特設人権相談所

○➡総務課人権政策室 ℡ 54-1515

◆とき／2 月 9 日㈮

　　　　午前 10 時～午後 3 時

◆ところ／役場 3 階小集会室

●教育相談
○➡教育相談室 ℡ 54-1752

◆とき／毎週月～金曜日
　　　　午前 9時 30 分～午後 4 時
◆ところ／町民体育館 2 階
　　　　教育相談室
※電話相談は随時受付、面接相談

は電話でお申し込みください。

●法律相談（※要予約）
○➡総務課法務情報係 ℡ 54-1514

◆とき／2 月 14 日㈬
　　午後 1 時 30 分～ 4 時 30 分
◆ところ／役場 3 階小集会室
◆予約／相談日の翌日から次の相
　　談日の前日まで受付（土・日
　　曜・祝日の場合はその翌日）

●消費生活相談
○➡東松山市消費生活センター ℡ 23-2221 ㈹
◆とき／月〜金曜日
　（祝日・年末年始を除く）
　午前10時〜午後4時（受付3時30分まで）
◆ところ／東松山市役所本庁舎 2 階
　　　（東松山市松葉町 1-1-58）

●結婚相談～登録者募集中～
○➡生涯学習課公民館係 ℡ 53-1331

　結婚を希望する方に、
　　配偶者を紹介する

　　『無料結婚相談』

　　を行っています。

今 月 の 相 談

◆とき／2 月 18 日㈰
　　　　午前 9 時 30 分～正午
◆ところ／フレサよしみ 和室
◆持ち物／新規登録希望者は、最近撮影
　　　した写真 2 枚をお持ちください。

埼玉道の駅シンポジウム

吉見町公式ホームページ

バナー広告募集
バナー広告は、吉見町のホームペー

ジのトップページにある広告のこと

です。毎月約 7,000 件のアクセスが

あり、大きな宣伝効果が期待できま

す。

◆費　用

　1 か月につき 1 枠 5,000 円

◆掲載詳細　

　公共性が損なわれる恐れのないも

のなど、詳細はホーム

ページまたは法務情報

係 ℡ 54-1514 ま で ご

連絡ください

　町政に対し、広く皆さんの意見をお聴きするため、
　設置している意見箱の設置か所を 12 月から一部変更しました。
　　◆勤労福祉センター　⇒　保健センター
　　◆吉見町立図書館　　⇒　フレサよしみロビー
　　◆吉見町役場庁舎一階ロビー（変更なし）
　　◆荒川荘（変更なし）

皆さんのご意見をお聴かせください！

意
見
箱
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政
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募集

埼玉県から

埼玉県県政サポーター募集

○➡埼玉県広聴広報課  ℡ 048-830-2850

　埼玉県では、インターネットを活用し

て県政の課題についてサポーターの皆さ

んからの意見をお聴きし県政に反映させ

る県政サポーターを募集しています。埼

玉県の現在や将来について考えたり、県

政に参加してみませんか。皆さんのご登

録をお待ちしています !!

◆応募資格／満 16 歳以上で、ホーム

ページの閲覧およびメールの利用を日

本語でできる方（※議員、首長、常勤

の埼玉県職員は除く）

◆内容／①インターネットを利用した

アンケートへの回答②電子メールを活

用した県に対して「サポーターの提言」

の提出（県政への提言）◆謝礼／アン

ケートの回答に応じてポイントを付与

します。一定のポイントがたまった方

の中から、500 ポイントを一口として、

抽選で 200 名に図書カードを差し上げ

ます。

　吉見チームとしていっしょに出場し

ませんか？

◆とき／ 3 月 4 日㈰午前 7 時 40 分開

会式 8 時 30 分スタート◆ところ／小

川町役場をスタート・ゴールとする 7

区間（1 区間 2 ～ 5km程度）◆対象者

／町内在住・在勤の 18 歳以上の方（高

校生、大学陸上部・同好会・クラブ不

可）各自の走力・希望等を考慮し決定

します。毎週日曜日午前 10 時から八

丁湖で定期練習会を実施しています。

◆定期練習申込／陸上競技協会土田

090-5572-2244 ◆大会の問合わせ／町

民体育館　℡ 54-5625 ※月・土曜・2

月 13 日㈫を除く

探しています！広報よしみ第 1 ～ 47 号　お持ちの方は、ご連絡ください。	
　➡ 総務課法務情報係 ℡ 54-1514

催し

SAIBI 東松山・東松山美容師会から

十三参り

○➡十三参り事務局 ℡ 24-8000

　十三参りは、伝統行事をつうじてこど

もの健全育成、文化の継承、技術の継承、

次世代の育成を目指す行事です。◆とき

／ 3 月 27 日㈫午前 8 時 30 分～午後 1

時◆ところ／箭弓稲荷神社◆内容／お支

度、合同祈願、講話、合同記念撮影、衣装

レンタルあり（有料）◆費用／ 3,000 円◆

対象／ 13 歳の男女（満、数え、いずれも可）

◆定員／ 20 人◆申し込み／ 3 月 12 日㈪まで

講習会

参加メンバー大募集！

比企郡駅伝競走大会

○➡吉見町民体育館　℡ 54-5625

埼玉新聞社から

埼玉「道の駅」シンポジウム

○➡埼玉新聞社東京支社内 ℡ 03-3543-3371

　現在道の駅は、ドライバーの休憩所

としての利用だけでなく、地域の特産

品を使ったオリジナル商品の販売やユ

ニークなイベントを行い、人気の観光

スポットとしてたくさんの人でにぎ

わっています。埼玉県でも道の駅を活

用した笑顔あふれる地域づくりを実施

し、埼玉「道の駅」シンポジウムを開

催します。入場には、申し込み当選者

に送付される参加証が必要です。ぜひ

ご応募ください。※当日は、宮﨑町長

がゲスト出演します。

◆とき／ 2 月 21 日㈬午後 1 時 30 分

～（開場午後 1 時～）◆ところ／ラフレ

さいたま櫻ホール（さいたま新都心徒歩

8 分）◆内容／道の駅に関する講話・

トークセッション・パネルディスカッ

ションなど

◆出演者／◇森尾由美氏（女優）、

◇守屋之克氏（ゼンリン「道の駅旅案

内全国地図」編集長）、◇真鍋伸次氏（公

財 埼玉りそな産業経済振興財団産学官

連携推進室長）、◇宮﨑善雄氏（吉見

町長）、◇大儀健一氏（国土交通省関

東地方整備局大宮国道事務所長）

◆費用／無料　　◆定員／ 300 人

◆申込方法／

比企郡市歯科医師会から

公開講座　『食から始める健
け ん こ う

口長寿』

○➡比企郡市歯科医師会事務局  ℡ 24-6866

　『食』をメインテーマにいつまでも

元気で美味しく食べれるよう歯・口の

健康と機能の重要性についての講座を

開催します。

◆とき／ 3 月 4 日㈰午後 2 時～ 4 時

　（1 時 30 分受付開始）

◆ところ／松山市民活動センター

◆講演／◇演題①「タニタの健康セミ

ナー～タニタ食堂に学ぶ 500kcal まん

ぷく定食のコツ～」講師 ( 株 ) タニタ・

ヘルスリンク

◇演題②「在宅歯科医療における全身

疾患の着眼点～全身の健康と歯周病と

の関わり～」講師松本一真氏（比企郡

市歯科医師会所属・レガーレデンタル

クリニック院長・日本歯周病学会）

◆費用／無料　　◆定員／約 300 人

◆主催／比企郡市歯科医師会

●救急電話相談
　大人や子どもの相談に対応する
医療機関の案内を24時間365日実
施しています。
○➡＃7119または○➡℡048-824-4199
今までどおり、以下の電話番号でも
相談することができます。
◆大人の救急電話相談○➡＃7000
◆小児救急電話相談　○➡＃8000
　　　➡➡➡ または○➡℡048-833-7911

検索

お知らせ

埼玉県ワンナイトステイ事業

ホームステイ受入れ家庭募集

自分の命は自分で守る！

交通死亡事故ゼロ 1000 日運動実施中

○➡政策財政課 政策調整係 ℡ 54-5026

○➡総務課 行政係 ℡ 54-1513

 町内の交通死亡事故ゼロ達成日数は、
    129 日です。（1 月 22 日現在）

一人ひとりが交通安全を心がけ、

　　　自分の命は自分で守りましょう。

◇車を運転される方へ　早めのライト

点灯を心がけましょう。歩行者や障害

物を照らすだけでなく、自分の存在を

歩行者や対向車に知らせることができ

ます。安全な速度で運転しましょう

ラグビーワールドカップ 2019

開催都市住民先行抽選販売

○➡埼玉県県民生活部 ℡ 048-830-6870

　ラグビーワールドカップ 2019 日本

大会の開催都市住民先行抽選販売が開

始されます。埼玉県民の方は、熊谷ラ

グビー場で開催される 3 試合の先行

抽選に申し込めます。

◆申込期間／ 3 月 19 日㈪～ 4 月 12 日㈭

◆抽選結果発表／ 4 月 26 日㈭

※チケット ID の登録が必要です。詳しくは、

◇公式チケットサイト

　tickets.rugbyworldcup.com
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まちの話題 Town Topics

松山城跡保存会

松山城跡の草刈りが
行われました

12 月 9 日㈯、松山城跡保存会

が本年度 3 回目の環境整備事業

を実施しました。当日は、松山城

跡内の平場を中心に、草刈り作業

と清掃を行いました。これにより、

松山城跡の平場や堀が見渡せるよ

うになりました。

 吉見町役場庁舎で

来庁者を交えた避難訓練を実施しました

12 月 26 日㈫、吉見町役場庁舎で町主催による避難訓練が、東松山

消防署吉見分署、当日来庁されている方々にご協力いただき実施しまし

た。訓練では、職員が出火状況を確認し、来庁されている方の避難誘導

を行いました。そして今回は、4 階で逃げ遅れた方がいた場合を想定し、

東松山消防署救助隊によるはしご車での救助訓練も実施しました。その

後は、役場職員自衛消防隊による消火訓練操法が披露されました。

七つの祝い　　もうすぐピカピカの 1 年生！ 4 月からよろしくね

12 月 9 日㈯、フレサよしみで吉見町公民館

主催による七つの祝いが開催され、4 月に新 1

年生になる 118 人の子どもたちと保護者がフ

レサよしみを訪れました。子どもたちは、緊張

しながらも祝辞や校長先生からの話をしっかり

と聴いていました。式典後のアトラクションで

は、フレサよしみウインドオーケストラから演

奏がプレゼントされ、指揮者を体験できる場面

では、手をあげた多くの子どもたちのうち 6 人

が選ばれ、元気に指揮者を務めました。その後、

子ども一人ひとりに千歳飴が渡されると、満面

の笑みを浮かべ、新しいお友だちといっしょに

記念撮影をするなど、七つの祝いを楽しんでい

ました。

出張！なんでも鑑定団 in 吉見

お宝の鑑定結果はいかに？

 消防協会比企支部消防出初式

吉見消防団が出初式に参加

災害のない明るい年であることを願う消防協会

比企支部消防出初式が 1 月 6 日㈯、東松山市立松山

第一小学校グラウンドで開催されました。

出初式には、吉見消防団をはじめ管内の 7 消防団が

参加し、観閲を受け分列行進を行いました。

 吉見消防団の年頭あいさつ

平成 30 年の町の安全を祈願

 フレサよしみウインドオーケストラ

優雅で大迫力のクリスマス演奏会

1 月 1 日㈷午前 0 時、新年を迎えた吉見観音は、

大勢の初詣客でにぎわいました。

宮﨑町長から吉見消防団へ、今年一年吉見町

の平和を願う年頭のあいさつがありました。境

12 月 17 日㈰、フレサよしみで第 7 回フレサよ

しみウインドオーケストラ定期演奏会が開催され

ました。演奏会は二部構成で行われ、第一部は、

クラシックを優雅に演奏し、観客を魅了しました。

第二部は、クリスマスの衣装を身にまとった団員

がクリスマスソングを元気に演奏しました。中に

は、観客も演奏のリズムにのって拍手をする場面

があり、会場は楽しい雰囲気に包まれました。終

了後は、定期演奏会のクリスマスの雰囲気をその

ままに、外で開催されていたイルミネーションフェ

スタを楽しむなど、来場者はフレサよしみのクリ

スマスを満喫していました。

内では、町のボラン

ティア団体『吉見町

青年団』による甘酒

が振る舞われ、訪れ

た参拝者は冷えた体

を温めていました。

　12 月 2 日㈯、フレ

サよしみでテレビ東京

の番組「出張！なんで

も鑑定団 in 吉見」の

収録が行われました。

鑑定後の金額が、自己

評価額よりも上回った

出演者には、サプライズで登場したよしみんから、採

れたての「吉見いちご」がプレゼントされました。出

演者 6 人のうち、吉見町から三村喜宏さん（東野在住）

が出場し、所有している絵画の鑑定をうけました。司

会者の松尾伴内氏から絵画の購入から応募に至るまで

の経緯を聞かれた三村さんは、ユニークな回答で笑い

を起こし、番組を盛り上げていました。

　三村さんのお宝「絵画」の鑑定は・・・・いかに？？

　結果は、3 月 13 日㈫午後 9 時からテレビ東京の

『お宝なんでも鑑定団』で放送される予定です。

　ぜひ、ご覧ください。
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季
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）

　
4
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春
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主
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季
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詠

■
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応
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俳
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31
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短
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29
首

　
総
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課
法
務
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報
係

　
℡
54-

１
５
１
４
　

　
　
54-

４
２
０
０

○➡➡

今月の防災行政無線定時（夕方）放送は午後 4 時 45 分です！

 吉見いちごのシーズンが到来！！

 埼玉県内生産量 NO.1 を誇る
 採れたての吉見いちごが食べられるのは、
　　　吉見町に住んでいる特権です。

町内のいちご農園で、

　　みんなでいちご狩り！

直売所でも新鮮であま～い

　吉見いちごが味わえる！

吉見町の人口と世帯　平成 30年 1月 1日現在

人口 男 9,728 (-16) 世帯 7,689 (- 4)

女 9,693 (-12)

計 19,421 (-28) (　) 内は前月対比

～
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第 17 回町内マラソン大会 

　兼 第 28 回スポーツ少年団マラソン大会

第 25 回
　吉見郷土かるた大会

▲ 3・4 年生の部（23 チーム参加）

　優勝 レインボーＫＡＹチーム ( 南小 )

▲中学生の部（14 チーム参加）

　優勝 マサシと愉快ななかまたちチーム

▲ 5・6 年生の部（17 チーム参加）

　優勝 北埼玉やるきバーズ2000inジュゲムチーム(南小)

■優勝チーム

ひばり

コ

ミ
協
だよ
り

　スポーツ振興くじ助成金で
移動式バスケットゴールを

購入しました

独立行政法人日本スポーツ振興センターの平成 29 年

度スポーツ振興くじ（toto）助成金を受け、町民体育

館へ新たに移動式バスケットゴール（2 ゴール）を購入

しました。今後一般への貸し出しや大会などで活用し、

スポーツ振興に役立てていきます。

　12月2日㈯、第17回町内マラソン大会兼第28回スポーツ少年団マラソン

大会がふれあい広場で開催されました。当日は、風もなく絶好のコンディ

ションに恵まれ、選手たちは日ごろの練習の成果を発揮しました。沿道か

らは、友だちや保護者などからたくさんの声援がおくられ、選手たちは声

援を受け、すべての力を振りしぼって走っていました。

■優勝者
　小 学 1 年 生　臼庭虎汰・中村小春
　小 学 2 年 生　依田　匠・杉田夢果
　小 学 3 年 生　池田大和・石井音羽
　小 学 4 年 生　加藤穂岳・山口美依奈
　小 学 5 年 生　中村　駆・榎田愛月
　小 学 6 年 生　内田宇汰・藤本さくら
　中 学 生　狩集俊哉・赤池莉奈
　一 般 男 子　吉田竜也
　50歳以上男子　吉岡　是

12 月 9 日㈯、第 25 回吉見郷土かるた大会が開催
されました。町内の小・中学生合わせて 54 チーム
200 人が参加したほか、運営スタッフとして、ボラ
ンティアの方や中学生など合計 46 人の協力のもと
で、行われました。

会場では、かるたが読みあげられるたび、あちら
こちらから、”ハイ”と元気な声が響くなど、熱戦
が繰り広げられました。

今月のもう1枚　　1 月 5 日㈮、八丁湖に白鳥の親子
　　3 羽が現れました。3 羽が寄り添って泳ぐ様子

今 月 の 表 紙　　1月7日㈰、成人祝賀パーティー
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体8 … 町 民 体 育 館　℡ 54-5625
フ8 … フレサよしみ(吉見町民会館)　℡ 53-1331
埋8 8… 埋 蔵 文 化 財 セ ン タ ー　℡ 54-9111
社8 8… 社 会 福 祉 協 議 会　℡ 54-5228
荒8 8… 老人福祉センター荒川荘　℡ 54-4768

役8 8… 吉 見 町 役 場　℡ 54-1511 ㈹
保8 8… 保 健 セ ン タ ー　℡ 54-3120
悠8 8… 悠 友 館　℡ 53-0526
包8 … 地域包括支援センター　℡ 53-0370
公8 8… 公 民 館　℡ 53-1331
図8 8… 図 書 館　℡ 54-1517 悠 図 体 フ 荒  …  施設休館日

発行・編集

　　　吉見町役場総務課

　　　〒 355-0192　埼玉県比企郡吉見町大字下細谷 411 番地

　　　ＴＥＬ 0493-54-1511( 代表 )　ＦＡＸ 0493-54-4200
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月行事カレンダー2 F E B RUARY

如月（きさらぎ）
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役場開庁日（時間：午前8時30分～午後5時15分）

木 金

悠 88出前体操教室
　（南公民館）10:00～
荒8 映画上映会
　①10:00～②13:00～

日 月

図体フ荒

火 水 木

図8 ララタイム 11:00 ～

金 土

役8 8人権を考える町民の

つどい（会場:フレサよしみ）

13:30～

日 月 火

図体フ荒

水

役8 法律相談（総務課）
　13:30～16:30 ※要予約8
悠 88出前体操教室
　（東野ふれあい）10:00～

木

図

金

1

土

役8 8男女共同参画講演会

　13:30～（会場:フレサよしみ）8
保8 �88両親学級 9:45 ～8
埋8 �88ガラス玉＆トンボ玉づくり

① 9:30 ～② 13:30 ～

日

土

月

包 88介護のつどい

　13:30 ～ 15:30

社8 心配ごと相談

　10:00 ～ 15:00

保8 �両親学級 9:45 ～

大串毘沙門さま縁日
（金蔵院）

▲2月13日㈫ 大串毘沙門さま縁日（金蔵院）

悠 88出前体操教室
　（南公民館）10:00 ～
荒8 映画上映会
　①10:00～②13:00～

包 88健康相談・ゆうゆう保健室

　　10:00 ～　（荒川荘）

　悠

悠

悠 図荒 図

13

悠8 出前体操教室
　（西部ふれあい）10:00 ～

役8 人権相談（総務課）
　10:00～15:00 

フ8 ニューイヤーコンサート
14:00 ～（有料）

図体フ荒

悠8 出前体操教室
　（北公民館）10:00 ～
体 88トレーニング器具19:00 ～

14 15

土

２

19 火

役8 行政相談（総務課）
　9:00 ～正午8
包 88健康相談・ゆうゆう保健室

　　10:00 ～　（荒川荘）

保 88�8乳児健診（H29③④⑨⑩

　�月生）・ブックスタート13:00～

13:45

20

図8 朗読を楽しもう①

　14:00 ～

木水

水

悠8 出前体操教室
　（北公民館）10:00 ～

悠 88出前体操教室
　（東野ふれあい）10:00～

22

図

金

悠8 出前体操教室
　（西部ふれあい）10:00 ～

23

悠

公 88結婚相談　9:30 ～正午

図8 おはなし会 14:00 ～

体 88トレーニング器具10:00 ～

役8 8休日納税 / 相談
　（税務会計課）8:30～正午
公8 歩け歩け大会 8:30 ～

社8 心配ごと相談

　10:00 ～ 15:00

保8 �881歳 6か月児健診
　�（H28 ⑦ ⑧ 月 生 ）13:00 ～

13:45

火月日25 26 27

　 

　 図体フ荒　悠

◆と　き　2 月 17 日㈯

　　　　　午後 1 時 30 分開会

◆ところ　フレサよしみ　大ホール

◆講　師　笑福亭学光氏（落語家）

　　　　　「笑いでコミュニケーションづくり」

◆入場料　無料

吉見町男女共同参画講演会

図8 本の特別整理期間による休館

28


